



**ASOCIAȚIA PENTRU APĂRAREA DREPTURILOR  
OMULUI ÎN ROMÂNIA - COMITETUL HELSINKI**

București, Str. Nicolae Tonitza nr. 8A, Sector 3, Tel/Fax: 312 45 28; 312 37 11, e-mail: office@apador.org

Nr. 261/7.11.2014

Către

**Avocatul Poporului  
Domnul Victor Ciorbea**

APADOR-CH solicită Avocatului Poporului ca, în conformitate cu atribuțiile sale legale privind prevenirea torturii și relexorilor tratamente, să demareze verificările necesare și să ia măsurile care se impun pentru închiderea sediului vechi al Secției 10 poliție din str. Stelea Spătaru nr. 10, sector 3 București întrucât o serie de abuzuri asupra mai multor persoane au fost comise la această adresă în ultima perioadă de către agenții de poliție.

APADOR-CH atenționează că numai în ultimele două luni a fost sesizată de trei cetățeni în legătură cu purtarea abuzivă a lucrătorilor Secției 10 poliție. Fiecare dintre acești cetățeni a afirmat că a fost condus la sediul vechi din strada Stelea Spătaru nr. 10, unde a fost bătut și privat de libertate. În urma sesizărilor făcute de APADOR-CH către Direcția Control Intern a IGPR, două dintre aceste cazuri au ajuns și în atenția Parchetului de pe lângă Tribunalul București, care, în prezent, efectuează urmărirea penală în dosarul nr. 3516/P/2014.

Reamintim și de cazul lui Gabriel-Daniel Dumitrache decedat în incinta aceluiași sediu vechi al Secției 10 poliție în data de 4 martie a.c. pentru care de asemenea a fost deschis dosarul penal nr. 920/P/2014 de către Parchetul de pe lângă Tribunalul București în care se efectuează cercetări față de un lucrător de poliție din cadrul acestei secții.

Asociația consideră că aceste abuzuri sunt favorizate de faptul că sediul din strada Stelea Spătaru, precum și agenții care activează acolo și conduc administrativ persoanele în acel sediu secundar al secției, nu se află sub supravegherea directă a comandantului, fapt ce îi predispune la un comportament abuziv cu repercusiuni grave asupra cetățenilor și, implicit, asupra imaginii poliției în general.

În consecință, APADOR-CH solicită ferm ca activitatea de conducere administrativă să se desfășoare numai la actualul sediu principal al Secției 10, din Bd. Unirii, nr. 72, bl. J3C, et. 5-6, sector 3 București.

Vă mulțumim pentru colaborare.

Maria-Nicoleta Andreescu

Director executiv APADOR-CH

